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بازار صعودی نفت
 با افزایش ریسک‌های ژئوپلیتیکی 

قیمت نفت در ابتدای معاملات سه‌شنبه آسیا که فعالان بازار در حال ارزیابی 
خطرات ناشی از حملات پهپادهای اوکراینی به سایت‌های انرژی روسیه و 
افزایش تنش‌های آمریکا و ونزوئلا بودند،  برای دومین روز متوالی افزایش یافت.

به گزارش ایسنا، قیمت نفت برنت با ۱۴ سنت معادل ۰.۲ درصد افزایش، به 
۶۳ دلار و ۳۱ سنت در هر بشکه رسید. نفت وست تگزاس اینترمدیت آمریکا 
با ۱۸ سنت معادل ۰.۳ درصد افزایش، به ۵۹ دلار و ۵۰ سنت در هر بشکه 
رسید.هر دو شاخص نفتی روز دوشنبه، با بیش از یک درصد افزایش، بسته شده 
بودند.کنسرسیوم خط لوله کاسپین )سی پی سی(، روز دوشنبه، اعلام کرد که 
پس از حمله بزرگ پهپادی اوکراینی در ۲۹ نوامبر، انتقال نفت را از یک نقطه 

پهلوگیری در پایانه دریای سیاه از سر گرفته است.
تحلیلگران شرکت ریتربوش و همکاران،  در یادداشتی گفتند: »این اقدام 
نظامی‌بیشتر از این نظر ما را تائید می‌کند که دستیابی به توافق صلح در 
آینده نزدیک بسیار بعید است.در جبهه مذاکره، ولودیمیر زلنسکی، رئیس 
جمهور اوکراین، روز دوشنبه گفت که اولویت‌های کشورش، حفظ حاکمیت و 
تضمین ضمانت‌های امنیتی قوی است و اختلافات ارضی همچنان پیچیده‌ترین 
اختلافات هستند.استیو ویتکاف، فرستاده آمریکا، قرار است روز سه‌شنبه 
کرملین را در جریان امور قرار دهدهمچنین، تحلیلگران گروه بانکی )ای ان زد( 
خاطرنشان کردند که گسترش کمپین آمریکا علیه ونزوئلا، نگرانی‌هایی را در 

مورد تاثیر بیشتر بر صادرات نفت ایجاد کرده است.

پیش‌بینی افزایش ۳۰۰ درصدی 
تقاضای انرژی مراکز داده

ساخت مراکز داده برنامه‌ریزی‌ شده ادامه دارد و با اضافه شدن مراکز جدید، 
تقاضای فعلی برق این بخش در دهه آینده، ۲.۷ برابر افزایش خواهد یافت.

طبق نتایج گزارش جدید بلومبرگ ان‌ای‌اف )BloombergNEF( تا سال 
۲۰۳۵، مراکز داده، ۱۰۶ گیگاوات برق مصرف خواهند کرد که نسبت به ۴۰ 
گیگاواتی که امروزه استفاده می‌کنند، رقمی‌صعودی است. بخش عمده‌ای از 
این رشد در مناطق روستایی رخ خواهد داد، زیرا اندازه تاسیسات افزایش 
می‌یابد و سایت‌های نزدیک به مناطق شهری اندک می‌شوند.بخشی از این 
افزایش تقاضا، با مقیاس عظیم مراکز داده برنامه‌ریزی‌شده مرتبط است. امروزه، 
فقط ۱۰ درصد از مراکز داده بیش از ۵۰ مگاوات برق مصرف می‌کنند، اما در 
دهه آینده، میانگین مصرف هر تاسیسات جدید بیش از ۱۰۰ مگاوات خواهد 

بود.
طبق نتایج این گزارش، مصرف تقریبا یک چهارم آنها بیش از ۵۰۰ مگاوات 
بوده و تعداد کمی‌از آنها از یک گیگاوات فراتر خواهند رفت و پیش‌بینی می‌شود 
نرخ استفاده از تمام مراکز داده، از ۵۹ درصد به ۶۹ درصد افزایش یابد، زیرا 
آموزش و استنتاج هوش مصنوعی تقریبا به ۴۰ درصد از کل محاسبات مراکز 
داده افزایش می‌یابد. به گزارش ایسنا، شرکت‌های هوش مصنوعی برای ساخت 
مراکز داده قدرتمندتر با هم رقابت می‌کنند و موجب افزایش سرمایه‌گذاری 
جهانی ۵۸۰ میلیارد دلاری در این تاسیسات، طی سال جاری شده‌اند. این 
رقم، بیشتر از هزینه‌ای است که جهان برای یافتن منابع جدید نفت صرف 
می‌کند.نتایج گزارش جدید نشان می‌دهد که چشم‌انداز به سرعت در حال 
تغییر است و این نتایج، بازنگری شدید نسبت به سندی است که این گروه در 

آوریل منتشر کرد.

مذاکرات غول نفتی آمریکا با عراق
 برای خرید دارایی لوک اویل

پنج منبع رسمی‌عراقی خبر دادند شرکت نفتی اکسون موبیل آمریکا با وزارت 
نفت عراق تماس گرفته و تمایل خود را برای خرید دارایی شرکت روسی لوک 

اویل در میدان نفتی عظیم قرنه غربی ۲، ابراز کرده است.
به گزارش ایسنا، لوک اویل پس از اعمال تحریم‌های آمریکا علیه این شرکت، 
در تلاش است دارایی‌های بین‌المللی خود را بفروشد و این اقدام اکسون موبیل 
نشان‌دهنده بازگشت بزرگ این غول آمریکایی به عراق همزمان با تلاش مسکو 

برای فروش دارایی‌های کلیدی انرژی است.
وزارت خزانه‌داری آمریکا به خریداران بالقوه اجازه داده است تا ۱۳ دسامبر با 
لوک اویل مذاکره کنند، اما برای معاملات خاص به تائید نیاز دارند. رویترز ماه 
گذشته گزارش داد که اکسون در بررسی گزینه‌های خرید بخش‌هایی از دارایی 

لوک اویل، به شورون پیوسته است.
بزرگترین دارایی خارجی لوک اویل، ۷۵ درصد سهام عملیاتی در میدان نفتی 
قرنه غربی ۲ عراق است که یکی از بزرگترین میدان‌های نفتی جهان با تولید 
حدود ۴۷۰ هزار بشکه در روز است. این میدان حدود ۰.۵ درصد از عرضه نفت 
جهان و ۹ درصد از کل تولید عراق را تشکیل می‌دهد.لوک اویل پس از آنکه 
عراق پرداخت‌های نقدی به این شرکت را متوقف کرد، در این میدان وضعیت 

اضطراری اعلام کرد. 
اکسون مدت‌ها پیش از خروج از پروژه همسایه قرنه غربی ۱، اپراتور آن بود.

اکسون در اکتبر، یک توافق‌نامه غیرالزام‌آور با عراق برای کمک به توسعه میدان 
نفتی عظیم مجنون و گسترش صادرات نفت امضا کرد که نشان‌دهنده بازگشت 
این غول آمریکایی به این کشور است.یک مقام ارشد نفتی عراق که بر عملیات 
شرکت‌های خارجی در جنوب نظارت دارد، گفت: »اکسون گزینه ترجیحی ما 
برای تصاحب دارایی لوک اویل است. این شرکت ظرفیت و تجربه لازم برای 

مدیریت میدانی به بزرگی و پیچیدگی میدان قرنه غربی ۲ را دارد.«

بازار انرژی 

افزایش نرخ بیمه کشتیرانی
 در دریای سیاه 

منابع صنعتی خبر دادند هزینه حمل و نقل کالا از طریق 
دریای سیاه، روز دوشنبه، در واکنش به حمله پهپادی 
اوکراین به دو نفتکش که به سمت یک بندر روسیه در 
حرکت بودند، افزایش یافت و ترس از حملات بیشتر، 

هزینه‌های بیمه خطر جنگ را افزایش داده است.
به گزارش ایسنا، دریای سیاه برای حمل غلات، نفت و 
فرآورده‌های نفتی بسیار مهم بوده و آب‌های آن بین 
بلغارستان، گرجستان، رومانی و ترکیه و همچنین روسیه 
و اوکراین مشترک است.منابع کشتیرانی و بیمه به رویترز 
گفتند: نرخ خطر جنگ برای یک دوره سفر معمولی هفت 
روزه که توسط بیمه‌گران انفرادی تعیین می‌شود و بر 
اساس ارزش کشتی است، برای پهلوگیری در بنادر اوکراین 
از ۰.۴ درصد در یک هفته پیش، به ۰.۵ درصد افزایش 
یافته است. این منابع افزودند: بیمه خطر جنگ برای بنادر 
دریای سیاه روسیه که معمولا بالاتر است، تا ۰.۸ درصد در 
مقایسه با حدود ۰.۶ درصد در هفته گذشته قیمت‌گذاری 
شده است. یک مقام سرویس امنیتی اوکراین به رویترز 
گفت: این دو نفتکش که تحت تحریم‌های غرب بودند، در 
حالی که خالی بودند و به سمت پایانه نفتی نووروسیسک 
روسیه در دریای سیاه در حرکت بودند، توسط پهپادهای 

نیروی دریایی هدف حمله قرار گرفتند.
مونرو اندرسون، رئیس عملیات در شرکت بیمه و ریسک 
جنگ دریایی »وسل پروتکت« گفت: نرخ‌ها با افزایش 
حملات اوکراین در دریای سیاه، افزایش یافته‌اند.  برای 
پهلوگیری در بنادر روسیه، بیمه‌گران در طیف وسیع‌تری 
از مکان‌های احتمالی حمله و احتمال تکرار بیشتر، 
قیمت‌گذاری می‌کنند.  با افزایش حملات اوکراین، احتمال 
اقدام متقابل روسیه افزایش می‌یابد. این امر باعث ایجاد 
شیب ریسک یکنواخت‌تری در هر دو تجارت نسبت به 

آنچه مدتی دیده‌ایم، می‌شود.  

عقب‌نشینی طلا از صعود ۲ روزه

به گفته عضو هیات رئیسه کمیسیون تخصصی طلا و 
جواهر اتاق ایران پس از دو روز روند صعودی در بازار سکه 
و طلا، قیمت طلا امروز کاهش یافت و معاملات با احتیاط 
انجام می‌شود، وی به مردم توصیه کرد که در شرایط نوسان 

و هیجانی از تصمیمات شتاب‌زده پرهیز کنند.
به گزارش ایسنا، بازار طلا و سکه از ابتدای هفته جاری روند 
صعودی را در پیش گرفت و اونس جهانی طلا نسبت به 
هفته گذشته با رشد و افزایش همراه بود و در کنار آن طی 
چند روز گذشته بازار ارز در کشور دچار نوسان و افزایش 
قیمت شده که همین موضوع به افزایش قیمت طلا و سکه 
در بازار داخلی نیز در کنار افزایش قیمت اونس جهانی 
طلا، دامن زد اما از امروز قیمت طلا نسبت به روز گذشته 
با کاهش همراه شده و از سیر صعودی روزهای اخیر عقب 
نشینی کرده است.در این باره، محمد کشتی‌آرای - عضو 
هیئت رئیسه کمیسیون تخصصی طا و جواهر اتاق 
اصناف ایران - در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: طی چند 
روز گذشته، به ویژه در روزهای یکشنبه و دوشنبه، شاهد 
نوسانات و التهابات قابل توجهی در بازار طلا و ارز بودیم. 
افزایش قیمت ارز و سپس بالا رفتن قیمت انس جهانی از 
جمله عوامل تشدیدکننده این روند بود.وی افزود: روز سه 
شنبه قیمت طلا با کاهش ۶۷ دلاری انس جهانی مواجه 
شد و این موضوع باعث شد روند صعودی قبلی قیمت طلا 
تعدیل شود. این تعدیل عمدتا ناشی از کاهش قیمت انس 
جهانی است.کشتی آرای با اشاره به اینکه تغییرات کاهشی 
قیمت ارز، امروز بسیار اندک بوده و در حال حاضر دو عامل 
در کاهش قیمت‌ها نقش دارند گفت که نکته جالب این 
است که برخلاف دفعات قبل که هرگاه قیمت‌ها افزایش 
می‌یافت، تقاضا نیز بالا می‌رفت، این بار چنین اتفاقی رخ 
نداد و طی دو روز گذشته نه تنها شاهد افزایش تقاضا 
نبودیم، بلکه کاهش تقاضا نیز مشاهده شد که علت این 
موضوع به قیمت سکه مرتبط است؛ بخشی از قیمت سکه 
معمولا حباب دارد و هفته گذشته حباب سکه حدود ۷ 

میلیون و ۳۰۰ هزار تومان بود.

برگزاری چهارمین کنفرانس 
بهینه‌سازی مصرف و بهره‌وری

 انرژی ایران
در شرایط کنونی که مسئله مصرف بهینه انرژی و ارتقای 
بهره‌وری در زمره چالش‌های کلیدی اقتصاد ملی قرار دارد، 
لزوم گفت‌وگو، هم‌افزایی و تبادل دانش میان بخش‌های 
مختلف صنعتی، علمی‌و اجرایی بیش از هر زمان دیگری 
احساس می‌شود. ارتقای بهره‌وری انرژی، نه‌تنها عاملی 
تعیین‌کننده در رشد پایدار و کاهش شدت انرژی کشور 
است، بلکه نقشی بنیادین در حفظ منابع ملی و تحقق 

اهداف توسعه‌ای ایفا می‌کند.
به گزارش دبیرخانه چهارمین کنفرانس بهینه‌سازی مصرف 
و بهره‌وری انرژی ایران، انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر و 
کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
ایران  با همکاری مجموعه‌ای از انجمن‌ها، تشکل‌های 
صنفی و علمی، چهارمین کنفرانس و نمایشگاه بین‌المللی 
بهینه‌سازی مصرف و بهره‌وری انرژی ایران را در تاریخ ۱۷ 
و ۱۸ آذرماه سال جاری در مرکز همایش‌های بین‌المللی 
برج میلاد برگزار می‌کنند. این رویداد با حضور گسترده 
سیاست‌گذاران، مدیران صنعتی، شرکت‌های دانش‌بنیان، 
دانشگاهیان و پژوهشگران، بزرگ‌ترین گردهمایی ملی در 
زمینه بهره‌وری انرژی به شمار می‌رود و بستری برای تبادل 
تجربه و ارائه راهکارهای اجرایی و فناورانه در این حوزه 
فراهم می‌سازد.در این رویداد دو روزه که با حضور مقامات 
مسئول برگزار خواهد شد، پنل‌های تخصصی به موضوعات 
سیاستگذاری بهینه سازی انرژی،  بهینه‌سازی انرژی در 
صنعت، ساختمان و حمل‌ونقل اختصاص دارد. همچنین 
در نمایشگاه جانبی، شرکت‌های داخلی و خارجی، آخرین 
دستاوردهای فناورانه و راهکارهای نوین خود در حوزه 
بهینه‌سازی مصرف و ارتقای بهره‌وری انرژی را ارائه خواهند 
داد.با توجه به اهمیت موضوع، از کلیه شرکتهای دانش 
بنیان و فعالان حوزه انرژی کشور دعوت می‌شود در این 

رویداد حضور بهم رسانند.

حمل و نقل

بازار

رویداد 

موضوع سوء استفاده برخی کارفرمایان 
از حساب‌های حقوق کارگران برای فرار 
از پرداخت مالیات طی هفته‌های اخیر 
اقدام  این  و  بازتاب گسترده ای داشته 
موجب قطع یارانه نقدی و معیشتی 
کشور  بگیر  کارگران حداقل  از  بخشی 
واکنش  است؛ موضوعی که حتی  شده 
مجلس را به دنبال داشته و کمیسیون 
اجتماعی اعلام کرده در صورتی که 
باشد،  توجه  قابل  حجم سوءاستفاده‌ها 
از طریق هماهنگی با وزارت اقتصاد 
و وزارت تعاون،اقدامات لازم برای 
به  را  روند غیرقانونی  این  از  جلوگیری 

اجرا می‌گذارد.
مرداد ماه امسال یارانه بیش از یک میلیون 
خانوار معادل بیش از ۳ میلیون نفر حذف 
شد.طبق اعلام‌ وزارت رفاه این عده جزو 
دهک دهم بوده و با توجه به میزان درآمد 
و دارایی مشمول دریافت یارانه نقدی و 
کالابرگ الکترونیک نمی‌شدند.به دنبال 
حذف یارانه تعدادی از خانوارها، بخشی از 
کارگران نیز از دریافت یارانه نقدی و کالابرگ 
محروم شدند که این امر انتقاداتی را از سوی 
فعالان کارگری و کارشناسان حوزه کار به 
دنبال داشت زیرا بسیاری از کارگران درآمدی 
زیر ۲۰ میلیون تومان داشتند و مبلغ یارانه 
نقدی و کالابرگ بخشی از هزینه‌های زندگی 

آنها را پوشش می‌داد.
پیش از این احمد میدری - وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی، در صحن علنی مجلس معیار 
اصلی برای حذف یارانه نقدی را سطح درآمد 
سرانه خانوار عنوان کرده و گفته بود:حد 
نصاب درآمد ماهیانه برای این حذف، ۱۰ 

میلیون تومان به ازای هر نفر است.به عنوان 
مثال یک خانوار سه نفره که مالک خانه 
باشد، اگر درآمد ماهانه ۳۰ میلیون تومان 
داشته باشد در دهک هشتم قرار می‌گیرد. 
در صورتی که خانوار مستأجر باشد، با ۴۲ 
میلیون تومان درآمد ماهانه در این دهک قرار 

خواهد گرفت.
به گفته وی یک خانواده ۲ نفره که هر 
یک شاغل هستند و هر کدام ۲۰ میلیون 
تومان درآمد ماهانه دارند به لحاظ اجتماعی 
می‌گوئیم حذف یارانه آنها مشکل دارد.

درحال حاضر ۹۵ درصد از کارگران مشمول 
قانون کار دارای قراردادهای موقت هستند 
و بخش زیادی از آنها به شکل پیمانکاری 
مشغول کارند این درحالی است که درآمد 
ثابت ماهانه ندارند و به عنوان مثال ممکن 
است پس از پایان پروژه یا بعد از چند ماه به 
یکباره بخشی از دستمزد خود را که ۳۰ تا 
۴۰ میلیون تومان می‌شود از کارفرما دریافت 
کنند لذا این مسأله نمی‌تواند به منزله درآمد 
بالای کارگر محسوب و منجر به حذف یارانه 
نقدی و کالابرگ او شود.صرفنظر از این 
موضوع برخی کارفرمایان نیز به بهانه فرار 
از پرداخت مالیات یا کاهش بار مالیات بر 
ارزش افزوده و مالیات بر عملکرد از حساب 
کارگران خود سوء استفاده می‌کنند.آنها با 
واریز مبالغ هنگفت به حساب کارگران و 
جابه جا کردن این مبلغ شاید از پرداخت 
مالیات فرار کنند ولی با این کار گردش مالی 
حساب کارگران را به طور غیرعادی افزایش 
می‌دهند و بسیاری از کارگرانی که به همین 
مبلغ برای گذران زندگی نیاز دارند را دچار 
مشکل می‌کنند و موجب حذف یارانه‌های 

نقدی و کالابرگ خانوارهای کارگری در 
چنین شرایط سخت اقتصادی می‌شوند.
تلخ ترین بخش ماجرا آنجاست که کارگران 
مجبورند بین یارانه نقدی و معیشتی و شغل 
خود یکی را انتخاب کنند و در ازای داشتن 
شغل ماهیانه و حقوق بخور نمیر، از خیر 
یارانه ناچیز و کالابرگ بگذرند و به خاطر 

کارفرما سکوت اختیار کنند.
در همین راستا سمیه گلپور - رئیس 
کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران 
در گفت وگو با یک‌ رسانه خبری به حذف 
یارانه بخشی از کارگران در هفته‌های اخیر 
واکنش نشان داده و گفته استفاده برخی 
کارفرمایان از حساب‌های بانکی کارگران 
برای انجام نقل‌وانتقالات مالی باعث حذف 
یارانه کارگران شده است.وی در توضیح 
بیشتر گفته کارفرما به‌منظور فرار مالیاتی یا 
کاهش تعهدات، پول‌های کلان را از حساب 
کارگر عبور می‌دهد در نتیجه، سامانه وزارت 
کار این کارگر را فردی با تراکنش بالا می‌بیند 
و او را در دهک‌های پردرآمد قرار می‌دهد، در 
صورتی که کارگر قربانی تخلفی شده که هیچ 

نقشی در آن ندارد.
رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران 
از سکوت این کارگران برای حفظ شغل خود 
می‌گوید و اینکه اگر اعتراض کنند، با خطر 
بیکاری روبه‌رو می‌شوند به همین دلیل قطع 
یارانه را به قطع نان روزانه و حقوق ماهانه 
ترجیح می‌دهند.به اعتقاد گلپور، یارانه و 
کالابرگ برای خانوار کارگری یک نیاز حیاتی 
است و حذف یارانه به منزله محرومیت از 
کالابرگ الکترونیکی هم هست زیرا کالابرگ 
برای کارگران یک کمک واقعی در خرید 

کالاهای اساسی مانند روغن، برنج و گوشت 
است و قطع این امکان به معنای کاهش 
توان خرید خانواده‌های کارگری  شدید 
است و امنیت غذایی آنها را تهدید می‌کند.

بی تردید سوءاستفاده برخی از کارفرمایان از 
حساب بانکی یا حساب‌های آنلاین کارگران 
یکی از مصادیق نقض حقوق و جرایم مالی 
به شمار می‌رود.اجبار کارگران به واگذاری 
حساب‌های شخصی برای مقاصد فرار مالیاتی 
یک جرم آشکار به شمار می‌رود.بر این اساس 
چنانچه کارگران از این مسأله اطلاع نداشته 
باشند و متوجه سوء استفاده از حساب‌های 
خود شوند، می‌توانند با ارائه اسناد و مدارک 
قانونی از تداوم این کار جلوگیری کنند.طی 
هفته‌های اخیر و در پی انتشار خبر تخلف 
برخی کارفرمایان در استفاده از حساب‌های 
بانکی کارگران برای انجام نقل‌ و انتقالات 
مالی، نمایندگان مجلس نسبت به این 
موضوع واکنش نشان دادند؛چنانچه احمد 
بیگدلی - عضو کمیسیون اجتماعی مجلس 
در اظهاراتی گفته بود: گزارش‌های دریافت 
شده نشان می‌دهد برخی کارفرمایان برای 
فرار از مالیات یا کاهش تعهدات مالی خود، 
مبالغ کلانی را از حساب کارگران عبور 
می‌دهند که این اقدام غیرقانونی موجب 
شده سامانه‌های وزارت کار، این کارگران 
را افرادی با تراکنش بالا و در دهک‌های 
پردرآمد شناسایی کند؛ در نتیجه، قشر 
کارگری که از اصلی‌ترین گروه‌های نیازمند 
حمایت معیشتی محسوب می‌شوند، به‌اشتباه 

از دریافت یارانه و کالابرگ محروم شده‌اند.
به گفته وی این تخلف آشکار در کمیسیون 
اجتماعی مجلس به‌طور جدی پیگیری 
می‌شود و در صورتی که آمار این گزارش‌ها و 
حجم سوءاستفاده‌ها قابل توجه باشد، مجلس 
موظف است به موضوع ورود کند و از طریق 
هماهنگی با وزارتخانه‌های مربوطه از جمله 
وزارت اقتصاد و وزارت تعاون، اقدامات لازم 
برای جلوگیری از این روند غیرقانونی را به 

اجرا بگذارد.
 تا حقوق کارگران که از اقشار ضعیف 
جامعه هستند بیش از این تضییع نشود.به 
گزارش ایسنا،کارشناسان حقوقی تاکید دارند 
که هرگونه مکاتبه کتبی کارفرما با کارگر 
یا نمایندگان او که نشان‌دهنده دستور، 
درخواست یا تأیید عملیات روی حساب 
شخصی وی باشد می‌تواند در ثبت شکایت 
در دادگاه موثر واقع شود.همچنین ارائه کپی 
گردش حساب‌های بانکی، فیش‌های واریز و 
برداشت، صورتحساب‌های آنلاین،تراکنشهای 
مشکوک و هر رسید مرتبط می‌تواند به 
عنوان مدارک لازم جهت نشان‌ دادن انتقال 
غیرمجاز وجه یا دسترسی غیرمجاز به حساب 

فرد مورد استفاده قرار گیرد.

کارگرانی که قطع یارانه را به قطع نان روزانه ترجیح می‌دهند

حساب کارگران، سپر فرار مالیاتی

امور مهندسی،  معاون وزیر نفت در 
پژوهش و فناوری تاکید کرد: توسعه 
نیروگاه‌های خورشیدی در صنعت نفت 
از مرحله تصمیم‌گیری عبور کرده و 
وارد فاز اجرایی و برنامه‌ریزی عملیاتی 

شده است.
به گزارش ایرنا، امید شاکری روز سه‌شنبه 
در جمع خبرنگاران اعلام کرد: این اقدام در 
پی دستور رئیس‌جمهور، تأکید وزیر نفت 
و تکالیف شورای عالی انرژی، اکنون یک 
مأموریت جدی و اولویت‌دار برای شرکت‌های 
تابعه صنعت نفت است.وی توضیح داد: سال 
گذشته ابلاغ شد که دستگاه‌های دولتی باید 
تا ۲۰ درصد برق مورد نیاز ساختمان‌های 
خود را از تجدیدپذیرها تأمین کنند. برای 
صنعت نفت، این عدد معادل ۱۴۰ مگاوات 
نیروگاه خورشیدی است. ما نه‌تنها برای 
انجام تکلیف قانونی برنامه‌ریزی کرده‌ایم، 
بلکه به اجرای فراتر از تکلیف هم فکر 
یادآور شد: ساختمان‌های  می‌کنیم.شاکری 
اداری فقط بخشی از مصرف صنعت نفت 
هستند و بخش عمده مصرف برق مربوط 
به تأسیسات صنعتی بسیار بزرگ است.
معاون وزیر نفت اظهار داشت: چهار شرکت 
اصلی این وزارتخانه نفت، گاز، پالایش 
و پتروشیمی‌برنامه‌ریزی اجرایی را آغاز 
کرده‌اند. علاوه بر آن، مجموعه پتروشیمی‌ها 
از بخش خصوصی نیز برای احداث بیش 
نیروگاه خورشیدی  مگاوات  پنج‌هزار  از 
این رویکرد  اعلام آمادگی کرده‌اند.وی، 
را نشان‌دهنده ورود جدی خانواده بزرگ 

صنعت نفت به تنوع‌بخشی سبد انرژی کشور 
دانست.شاکری خاطر نشان کرد: برای اینکه 
کار با شتاب بیشتری جلو برود، امروز از 
همکاران وزارت نیرو خواستیم حضور یابند 
و روش‌های اجرا، مدل‌های تأمین مالی و 
مشوق‌های قانونی را برای شرکت‌های تابعه 
نفت تشریح کنند.وی ادامه داد: هدف این 
است که هیچ‌کدام از شرکت‌ها در مسیر اجرا 

با ابهام مواجه نشوند.
معاون وزیر نفت درباره روش تأمین مالی 
گفت: بخش تکلیفی را شرکت‌ها از منابع 
خود تأمین می‌کنند. اما برای طرح‌های 
بزرگ‌تر در مقیاس چند هزار مگاوات، 
دولت مسیرهای تأمین مالی را فراهم کرده 
است. طبق توضیح وزارت نیرو، تا ۷۰ درصد 
نیروگاه‌های  احداث  هزینه سرمایه‌گذاری 
خورشیدی از محل تسهیلات قابل تأمین 
است.وی به تابلوی برق سبز اشاره کرد و 

آن را یک سازوکار جذاب و جا افتاده دانست 
تولیدی  برق  که سرمایه‌گذاران می‌توانند 
خود را با قیمت‌های مناسب در تابلوی برق 
سبز بفروشند. این ابزار، کسب‌وکار نیروگاه 
خورشیدی را اقتصادی کرده و وابستگی 
به منابع مستقیم دولتی را کاهش می‌دهد.
شاکری با اشاره به برنامه دولت، اضافه‌کرد: 
پیش از این ظرفیت هدف‌گذاری‌شده 
خورشیدی ۱۵ هزار مگاوات بود اما با دستور 
رئیس‌جمهور، این رقم به ۳۰ هزار مگاوات 
افزایش یافت. تحقق این هدف کمک 
موثری به کاهش ناترازی برق خواهد کرد.
وی تاکید کرد: ساخت نیروگاه خورشیدی 
وظیفه وزارت نیرو و ساتباست، اما صنعت 
نفت از این تلاش استقبال و حمایت می‌کند، 
چون هر مگاوات برق خورشیدی یعنی 
کاهش بار ناترازی انرژی کشور.شاکری 
به موضوع بهینه‌سازی اشاره کرد و اذعان 

داشت: اصل بهینه‌سازی باید مقدم بر هر 
هفتگی  جلسات  رئیس‌جمهور  اقدامی‌باشد. 
برای مدیریت ناترازی گاز برگزار می‌کنند. 
اگر مصرف بهینه نشود، هیچ میزان توسعه 
تولید پاسخگو نخواهد بود.وی یادآور شد: 
اگر مردم فقط یک درجه دمای خانه را 
کاهش دهند، این صرفه‌جویی معادل کل 
سوخت مورد نیاز صنعت سیمان کشور 
است.معاون وزیر نفت درباره زمان تحقق 
تکالیف این وزارتخانه گفت: ظرف کمتر از 
یک سال به ظرفیت ۱۴۰ مگاوات می‌رسیم. 
اما اگر خانواده صنعت نفت را فقط محدود به 
بخش دولتی ندانیم و بخش‌های خصوصی 
وابسته را هم حساب کنیم، هدف‌گذاری به 
بیش از ۵ هزار مگاوات می‌رسد.شاکری در 
پاسخ به پرسش خبرنگار ایرنا درباره تغییر 
سبک زندگی و ترغیب مردم به مصرف 
انرژی پاک، اعلام کرد: ما هیچ توصیه‌ای 
مبنی بر انتقال مصرف مردم از گاز به برق 
نداشته‌ایم. اصل پیام این است که مردم از 
انرژی موجود؛ چه گاز و چه برق، بهینه 
فرهنگ‌سازی  افزود:  کنند.وی  استفاده 
موضوعی همه‌جانبه است. مردم باید بدانند 
بهینه‌سازی مصرف انرژی نه‌تنها به صنعت، 
بلکه به رشد اقتصادی کشور کمک می‌کند.
شاکری اظهار داشت: ساخت نیروگاه‌های 
خورشیدی در صنعت نفت، علاوه بر کاهش 
ناترازی، یک اقدام نمادین برای تنوع‌بخشی 
به سبد انرژی کشور است. سال‌ها باید به این 
مسیر می‌رفتیم، و امروز دولت چهاردهم با 

جدیت ویژه آن را دنبال می‌کند.

بیت‌کوین روز سه‌شنبه ۱۱ آذر، در بازار آسیا با 
قیمت حدود ۸۶ هزار دلار معامله شد، زیرا کاهش 
شدید قیمت رمزارزها و فروش جهانی اوراق قرضه، 
معامله‌گران را در حالت تدافعی نگه داشته و رشد 

سهام منطقه‌ای را محدود کرده است.
به گزارش ایسنا، بزرگترین رمزارز جهان همچنان شاخصی 
کلیدی در ریسک‌پذیری محسوب می‌شود و پس از سقوط 
بیش از پنج درصدی در روز دوشنبه ۱۰ آذر و افت کوتاه‌مدت 
به زیر ۸۵ هزار دلار، احساسات نسبت به آن شکننده شده 
است. آخرین قیمت بیت‌کوین در بازار آسیا نزدیک به ۸۶ 
هزار و ۴۰۰ دلار بود که تقریبا ۳۰ درصد کمتر از اوج اکتبر 
خود است.بیت‌کوین در ۲۴ ساعت گذشته بزرگترین سقوط 
را تجربه کرد و حدود ۲۵۱.۶۹ میلیون دلار بیت‌کوین نقد 
شد و طبق گزارش کوین‌گلس، اتریوم با تقریبا ۱۱۱.۳۱ 

میلیون دلار نقدینگی در رتبه بعدی قرار گرفت.
بیت‌کوین تحت تاثیر اعلام پایان سیاست‌های پولی سابق 
بانک مرکزی ژاپن در مورد نرخ بهره نیز قرار گرفت و 

معامله‌گران پیش‌بینی کردند که بانک مرکزی ژاپن از موضع 
تسهیلی خود فاصله بگیرد؛ تغییری که می‌تواند در بازارهای 
مالی جهانی نیز موج بزند.از طرفی، داده‌های موسسه 
»مدیریت عرضه« نشان داد که تولید آمریکا برای نهمین ماه 
متوالی در نوامبر کاهش یافته است، به طوری که شاخص 
اصلی از ۴۸.۷ واحد، به ۴۸.۲ واحد نزول کرده و مولفه‌هایی 
مانند سفارشات جدید، اشتغال و سفارشات معوقه همگی 
ضعیف شده‌اند. چنین نتایجی، این گمانه‌زنی را تقویت کرده 
که فدرال رزرو در حال نزدیک شدن به تغییر سیاست پولی 

خود است. 
اکنون، معاملات آتی نرخ بهره، به احتمال ۸۶ درصدی کاهش 
۲۵ واحد پایه‌ای در جلسه ۹ و ۱۰ دسامبر فدرال رزرو اشاره 
دارد که به دلیل نشانه‌هایی از کاهش فعالیت‌ها و کاهش 
تدریجی فشارهای تورمی‌است.هر چند مقامات فدرال رزرو 
قبل از تصمیم‌گیری در مورد نرخ بهره، داده‌های منتشر شده 
دیگری از شاخص تورم را بررسی خواهند کرد و پیش‌بینی 
می‌شود گزارش روز جمعه نشان دهد که فشارهای قیمتی 

همچنان وجود دارند اما مهار شده‌اند، با این حال، بسیاری 
از تحلیلگران، بازار کار را عامل کلیدی تعیین‌کننده در روند 
کاهش‌های نرخ بهره در سال آینده می‌دانند.بازار سهام تاثیر 
کاهش قیمت بیت‌کوین را احساس کردند به طوری که سهام 
استراتژی، بزرگترین دارنده شرکتی بیت‌کوین، به شدت 
کاهش یافت و همچنین سهام کوین‌بیس و رابین‌هود کاهش 
تقریبا تک رقمییافتند. ماینرهای بیت‌کوین مانند »ماراتن 
دیجیتال« و »ریوت پلتفرمز«  با کاهش حدود هفت تا ۹ 
درصد قیمت‌های سهامشان روبرو شدند.سایت کریپتونیوز 
گزارش کرد، داده‌های درون زنجیره‌ای، لایه دیگری از نگرانی 

را برای معامله‌گران رمزارزها ایجاد کرد. 

معاون وزیر نفت خبر داد

استفاده گسترده از نیروگاه‌های خورشیدی در صنعت نفت 

آخرین وضعیت بازار ارزهای دیجیتال

بیت‌کوین درجا زد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

شماره: 140460331057004576
تاریخ: 1404/08/19

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

برابر رای شماره ۱4۰۴۶۰۳۳۱۰۵۷۰۰4۳۷8 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / خانم محمدرضا نظمی فرزند محمد 
به شماره شناسنامه 1018 در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۷۳ متر مربع از پلاک ۱4۵۵ فرعی 
از ۹ اصلی واقع در کرج ماهدشت بلوار امام انتهای خ سلمان فارسی 
ک نظمی پ 3۲ خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم مراد علی ترابی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو

عباس صبوری
رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2049991

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده
بدینوسیله از کلیه شرکاء و نمایندگان محترم شرکت یاسین پویش طب )با 
مسئولیت محدود( به شماره ثبت ۴۹۱۷ و شناسه ملی ۱۴۰۱۲۰۷۰۷۴۲ 
دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده به 

تاریخ 1404/09/27 ساعت ۱۰ صبح با دستور جلسه:
1- انتخاب مدیران که در محل قانونی شرکت برگزار می‌گردد، حضور بهم 

رسانند.
مقام دعوت‌کننده: هیات مدیره


